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legalább öt hangszeres előadóra és egy kis csengőre vagy harangra 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A kotta tíz lapból áll, mindegyik előadó kap egyet. A koncerten nem feltétlenül ugyanazt, 
mint amiből a próbán játszott. A lapokon a nagy francia petrarkista, Pierre de Ronsard 
szonettjei (’Les amours’) M. A. Muret által kommentált 1553-as kiadásának tárgymutatója 
van szétszórva, mindegyik lapon kb. 40–45 szó vagy összetett fogalom.  
 A kotta vízszintes tengelye az időt jelzi; a függőleges pedig a hangmagasságot: az 
adott hangszeren kényelmesen játszható ppp–p hangok tartományát. A játékosok előre 
megbeszélik a darab hosszát: 6–12 perc lehetséges. Nagyjából egyszerre kezdenek, és 
nagyjából egyszerre, 10–12 másodpercen belül fejezik be, órán nézve a körülbelüli időt. 
 Az egyes szavakat / több szavas kifejezéseket sokszor egymásután kell ’eljátszani’: 
egyetlen kiválasztott hangmagasságon ismételgetni a ritmusát és hangsúly-mintázatát, 
lehetőleg kemény és választékos artikulációval, olyan gyorsan, amilyen gyorsan csak 
lehetséges. A megszólalás mindig egy, a semmibúl felbukkanó és oda visszahanyatló nagy ív: 
dal niente – cresc. poco – pp/p – decresc. al niente; 10–25 másodperc hosszan. Mindenki a 
bal felső sarolban lévő első szóval vagy kifejezéssel kezdi. Az első szót követően tetszőleges 
rövid szünet után, vagy szünet nélkül a következő szó jön, a megfelelő új hangmagasságon. A 
játékosnak többnyire nincs ideje az összes szót végigjátszani: válogatni kell, de mindig időben 
előre haladva, és magasságban nem túl távolit választani. 
 A játékosoknak hallgatniuk kell az összhangzást, és végig halk, de kellően idegesítő, 
feszült, szúrós, kellemetlen fakturát kell létrehozniuk. A darab vége előtt megszólal a csengő 
vagy kis harang: 13 ütés, nagyon egyenletesen, kb. 2–2,5 másodpercenként.  Közben a 
hangszeresek zavartalanul játszanak tovább, de az utolsó néhány ütés előtt már mindenki 
elhallgat. 
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